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Ρώμη «Αιώνια Πόλη» 
Εγγυημένη αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 
4 ημέρες, αεροπορικώς, κάθε Παρασκευή 

01/08, 08/08, 15/08, 22/08 
 
Γνωρίστε μαζί μας την «αιώνια πόλη», γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε: 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 
⮚ Απευθείας Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines 
⮚ ΔΩΡΟ βαλίτσα έως 23kg / ταξιδιώτη 
⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 
⮚ Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες 
⮚ Δώρο το εισιτήριο εισόδου στα Μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση για πρόσβαση 

χωρίς πολύωρη αναμονή 

⮚ Δυνατότητα επίσκεψης στην Αναγεννησιακή Φλωρεντία 
 
 

1η ημέρα: Πτήση για Ρώμη – Ρώμη Walking Tour - Colosseum – Piazza Venezia- Pantheon - 
Piazza Di Spagna - Fontana Di Trevi    Προαιρετικά Ρώμη by night  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, έλεγχος και πτήση για την αιώνια πόλη. Μόλις φτάσουμε θα 
μας περιμένει o συνοδός μας για να επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς την πόλη. Η 
πεζή μας περιήγηση θα ξεκινήσει από το εμβληματικό Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, 
σύμβολο της Αιώνιας Πόλης. Στη συνέχεια, περνώντας από τις Ρωμαϊκές Αγορές και την Piazza Venezia - 
την καρδιά της Ρώμης και το λεγόμενο «σημείο μηδέν» της πόλης. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένας από τους 
πιο καλοδιατηρημένους ναούς της αρχαιότητας, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς. Θεωρείται ένα από τα 
κορυφαία επιτεύγματα  της δυτικής αρχιτεκτονικής με τον εντυπωσιακό του θόλο και την αρχιτεκτονική του 
αρτιότητα. Προχωρούμε προς το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, έδρα του ιταλικού κοινοβουλίου, όπου βρίσκεται 
και η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Η διαδρομή μας μάς φέρνει στην πιο φωτογραφισμένη κρήνη της 
Ρώμης — τη μαγευτική Fontana di Trevi. Εδώ, αν ρίξετε ένα νόμισμα στα νερά της, σύμφωνα με την 
παράδοση, θα εξασφαλίσετε την επιστροφή σας στην Αιώνια Πόλη. Ακολούθως θα δούμε την κομψή 
Piazza di Spagna με τη φημισμένη Σκαλινάτα (Ισπανικά Σκαλοπάτια), σημείο συνάντησης και αγαπημένος 
προορισμός για ψώνια στους οίκους υψηλής ραπτικής που περιβάλλουν την πλατεία και την αριστοκρατική 
Piazza del Popolo, Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα που αρχίζει να 
πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση συναντώντας την αυθεντική 
πλευρά της Ιταλικής Πρωτεύουσας. Έτσι από τη Piazza Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και 
υπαίθριους ζωγράφους θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του 
Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από 
διαφορετική Ήπειρο. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τη περιοχή του Campo de Fiori το όποιο θα σας 
συναρπάσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία, και τα γραφικά δρομάκια. Έπειτα διασχίζοντας τον Τιβερη θα 
καταλήξουμε στην εκκλησία Santa Maria, στη καρδιά της περιοχής Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και 
κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να γευματίσετε η να απολαύσετε ένα ποτό 
δίπλα στις όχθες του ποταμού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

2η ημέρα: Μουσεία Βατικανού - Ναος Αγίου Πέτρου - Κάστρο των Αγγέλων  

Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο πηγαίνουμε στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική 
ξενάγηση. Τα Μουσεία Βατικανού, είναι ένα συγκρότημα μερικών από τα κορυφαία μουσεία του κόσμου με 
ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατ. τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης τεράστιας 
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συλλογής της Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας,  περιλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων του αρχαίου κόσμου 
και αριστουργημάτων της Αναγέννησης και του σήμερα. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους 
μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον διάδρομο των κηροπηγίων, των τοιχοταπήτων, των Γεωγραφικών 
χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και θα καταλήξουμε στην Καπέλα 
Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας 
ζωγραφικής. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, το ναό του Αγίου 
Πέτρου στο Βατικανό, χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Μπορεί να χωρέσει 
60.000 άτομα ενώ με την συνολική έκταση ολόκληρου του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος αποτελεί και την 
μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Φιλοξενεί πολλά έργα τέχνης καθώς και την περίφημη αποκαθήλωση 
(Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. Μετά από αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα κατευθυνθούμε προς το περίφημο 
Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant’Angelo). Στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά το άγαλμα που 
απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε 
στην κορυφή του  φρουρίου το έτος 590 μΧ και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή επιδημία πανούκλας που 
είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Del Popolo όπου θα έχετε 
ελεύθερο χρόνο για να ζήσετε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Γνωρίστε την Ιταλική Κουζίνα, να αγοράστε 
αναμνηστικά ή να επισκεφτείτε ακόμη περισσότερα αξιοθέατα και σημεία προσωπικού ενδιαφέροντος.  

3η ημέρα: Ελεύθερη Ημέρα-προαιρετική Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία (275χλμ + 275χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην «Αιώνια Πόλη» όπως 
εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή σε μια 
πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις, αυτή των Μεδίκων και της Αναγέννησης. Η Φλωρεντία είναι μια 
πόλη –  μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο 
που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, 
την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα 
στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με 
τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο 
χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της 
τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και 
θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην 
Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της 
πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη 
Ρώμη. 

4η ημέρα: ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Τελευταία μέρα στην “Αιώνια πόλη” αλλά έχουμε ακόμα χρόνο στη διάθεσή μας. Περιπλανηθείτε στα στενά 
γύρω από την Piazza Navona και δοκιμάστε ένα παραδοσιακό τιραμισού ή ένα gelato. Χαλαρώστε στις 
όχθες του Τίβερη απολαμβάνοντας έναν εσπρέσο σε μια τοπική καφετέρια. Κατευθυνθείτε προς το Campo 
Dei Fiori μια υπαίθρια αγορά γεμάτη φρέσκα προϊόντα, τοπικά βότανα και λουλούδια.  Ότι δεν είδατε τώρα 
είναι η ευκαιρία. Αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση 
επιστροφής με την Aegean Airlines. 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
01/08, 08/08, 15/08, 

22/08 

 
Capannelle Appia Antica 

4* 
 

σε δίκλινο 375€ 

παιδί 
2 έως 12 ετών 325€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 185€ 

Bettoja Atlantico 
4* 

σε δίκλινο 475€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 235€ 

Pace Helvezia 
4* 

σε δίκλινο 495€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 275€ 
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*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 

Πτήσεις : 
 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
 
Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (20x40x25cm) + 1 χειραποσκευή 8 κιλά 

(25x45x56cm) + ΔΩΡΟ παραδοτέα αποσκευή μέχρι 23 κιλά 
✔ Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* 
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 7-9€/ άτομο / διανυκτέρευση 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Checkpoints & Διελεύσεις πόλεων: 35€ / άτομο πληρωτέα επί τόπου στον αρχηγό της εκδρομής 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 
Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

⮚ Ρώμη By Night : 30€/ ενήλικας & 20€/ παιδί 2-12 ετών. 
⮚ Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία 85€/ ενήλικας & 65€/ παιδί 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΡΩΜΗ 13:20 – 14:10 

ΡΩΜΗ –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 15:00 – 17:40 


